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NPUMEHEHUE MATEMATHYECKON
MMPOT'PAMMHOMI CPEJIBI MathCAD

TP PACUETAX DJEKTPUYECKHUX IENEN
HECHUHYCOHNJAJIBHOI'O TOKA

PaccMoTpuM OCHOBHBIE BO3MOXHOCTH pabOTBI B MaTeMaTHYECKOM
nporpammHoii  cpene  MathCAD mnpu  pasnokeHHHM TNEPHOANYECKHX
HECHHYCOHMJANIbHBIX KPUBBIX HANPSKCHUH W TOKOB B TPUTOHOMETPHUYECKHI
psin @ypwe, a TakKe NPHUEMBI, HCIOJIB3yEeMbIC TPH pacdyeTe JHUHEHHBIX
JNEKTPUYECKUX LIENeH C HECHHYCONIAIbHBIMU HCTOYHUKAMH.

3amaua 1

Pa3noxxute B TPUTOHOMETPHYECKUI pSAA MEPHOANYECKYIO KPHBYIO
HanpspkeHus ¢ ammutynoi U, =100 B, 3agannyto rpaduuecku Ha puc. 1.
[lo pesynpraTam pas3fnoKeHUs, OrPAaHUYMBASACH WICHAMH psia A0 MATOH
TAaPMOHUKM  BKJIIOYHTENIBHO, TOCTPOUTH  PE3YIbTHPYIOIIYI0  KPUBYIO
HaNpsHKCHUST W OTAENBHBIX TapMOHHK TPUTOHOMETPHYECKOrO  psija.
[TocTpouTh aMIIUTY IHO-4YACTOTHBIM CHEKTP 3aJaHHOTO HAIPSKCHUSI.

u(ot)

-T 0 m 2m 3 ot

Puc. 1

Pemenue

IIprMep BEIYHCIUTENRHOTO OJI0Ka, peanmn3oBanHoro B cpeae MathCAD
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1. BeBog ncxoaHbx AaHHLIX
Amnnutyaa, B: U, == 100
[Mepwon yHKkUMKM: T := 2
3HaYeHUA NCXOAHOR DYHELLMK NO MHTEpBaNMNAM:

05x~:-—2|— uq(x) = Uy,

YYTeHHLIA COCTAB rapMOoHUK TPUMOHOMETPHYECKOro pana:
ki=1,2.5

2. PacueT KoachpUMUKWEHTOB TPUrOHOMETPUYEKOro pAaa.

2.1. MNocToAHHaA COCTaBMAKWAR:

CoT
] 2 T
Ag = = Uq (x) dx + Us (%) dx
0 T
2

Ag=0
2.2. AMNnuTyaa KOHyCHOM cocTaBnstowen K- rapMOHUKK:

.
2 E . T .

a(k) = =. uy (%)-coslk-m-x) dx+J‘ Us (%)-cos(k-m-x) dx
T 0 T

2
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a(k) -

[ T e T e T e R e

2.3. AMNnuTyaa CMHYCHOW cocTaBnsaoLLen K- rapMOHUKK:

]
b(k) = E-J uﬂx)-sm{k.n.x)dmj Uo(x)-sin(k-7-x) dx
T
0 T
2

(400
T
0

400

b(k) — 3

80

3. YacTyHbIE CyMMBl TPUTOHOMETPHYECKOro pAaa:
K “ ENE
u(x,k) = Ag+ Z (a(k)-cos(k-m-x) + b(k)-sin(k-m-x))
k=1
4. TpUraHOMETPUYECKWA pAa W ero rpaduk:
k=5

u(x,k) - @-sin[n-x) n @-sin[}n-x) n @-sin[ﬁ-n-x]

T 3w T
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OTAENEHbIE TAPMOHMKW TPUIOHOMETPHYECKOrO pAdA:

ug(x) == b(1)-sin(m-x) > 400 cin(r-x)
T

U (x) = b(3)-sin(3.7-x) > ?-sin{&n-x]
N

ug(x) = b(5)-sin(5-1-x) — @-sin[ﬁ-n-x]

135
u(x.k)

5_ :
<

7

90
u(x.k) X u4(x)

—]
~

>
>y
LS B

45
uq(x)
usm © \)&/p \y \)&
u 5(."{} -45 u B(K} \\ /X

—135 5 0.5 1 15 2 2.5 3

3. AMNNUTYQHO-YACTOTHRIA CNIEKTP:
k:=0,1..15

U(k) == yJa(k)® + b(k)°
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AMNNUTYAHO-YACTOTHEIA CNEKTP
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3agaua 2

Paznoxuth B TPUTOHOMETPUYECKUH DSl TMEPUOTUYECKYIO KPHUBYIO
HanpspkeHus ¢ ammmutynoi U, =160 B, 3agannyto rpaduuecku Ha puc. 2.
[To BpeMeHHBIM JAuarpaMMaM HaNpsDKEHHS C  YYTEHHBIM COCTaBOM
rapmoruk K =3,5,10,20 oneHuTh BIUSHUE OTOPOIICHHBIX TapMOHHK
TPUTOHOMETPHUYECKOTrO psifa. OrpaHUYMBAsCh B pacdyeTax MpH Pa3IoKEeHUU
B DA 10 YETBEPTOH TapMOHHMKH BKJIIOYHMTEIFHO, ONPECIHTh CperHee U
JeicTBylollee 3HAauYeHHS HECHHYCOUAANBHOTO HANpsDKEHUs, a TaKkKe
K03 GUIUECHTHI AMIUTUTY/bI, (POPMBI M HCKaXKCHUSL.

u(wt), B

Penrenne

IIprMep BEIYHCIUTENLHOTO OJI0Ka, peanmu3oBanHoro B cpeae MathCAD
1. BBOZ MCXOOHBIX AAHHBIX:
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Amnnutyaa, B: U, = 160

Mepwon dyHKUMKM: T = 2
3HAYEHNA UCXOQHOM DYHKLWMKM NO MHTEpBaNnam:

X
O=x=<T ux:=Uy-
2
YUTEHHEIR COCTAE rapMOHUK TPUrOHOMETPUYECKoro pAda: k= 1,2.. 4
2. PacyeT kosUUMEHTOB TPUrOHOMETPUYEKOro paaa.

2.1. lMocToAHHARA cocTaEnAwwan:

’ T
A::—-j u(x) dx
0=7 . (x)

Ag - 80

2.2. AMNnuTyga KOHyCHOM cocTaBnstowen K- rapMOHUKK:

2 (T :
a(k) = =.|  u(x)-cos(k-m-x) dx
TJg

2.3. AMnnuTyga cMHycHom cocTaBnstoLien k- rapmMoHuKu:

2 7 :
b(k) = —-j u(x)-sin(k-m-x) dx
TJg
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( -160
o
-80

K
-160
37
—40
K

b(k) -

3. YacTUyHble CyMMLl TPUrOHOMETPUYECKOTo pAda:

k
ufx.k) = Ag + Z (a(k)-cos(k-m-x) + b(k)-sin(k-m-x))
k=1

4. TpUroHOMETPUYECKMA PA C YYTEHHEIM COCTABOM rapMoHNK K = 4:

u(x,4) — 80 _160 cin(rx) = 2% gin(21-x) — 189 gin(3.7-x)— 2% .sin(4.7.x)

iy s 3w T

5. Mpaduky TPUrOHOMETPUYECKOrO pAdAa PYPEE C YYTEHHEIM COCTABOM
rapmoHuK k=3, 5, 10, 20:

k=3 k=5
2007 2007
1501 1501
U{X=3}1DD" U(K=5}1DD"
504 507
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
-50-+ -50 -+
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k=10 k=20

200 200
1501 1501
u(x.10) 1007 u(x.20) 1007
501 501

1 1 1 1 I I‘ 1 1

0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
-504 -504

X X

g. CDE,[I,HEE 3HaYeHne HeCUMHYCOWOANEHOro HANpAKEHWA, B:
UO = AO
Ug = 80

7. dedcTeyOWee 3Ha4YeHNe HeCMHYCOMAANBHOrO HanpAxeHus, B:

o- - CRT O )

U = 90.81

8. KoadhdumumeHTsl, xapaktepusyroLme popmy HecruHyconganbHON KPUBOW.

8.1. Koath@uuMeHT amMnnuTyasI:

m
k= —
a ™ u
ky = 1.762

8.2. KoathuumeHT opmel;

U

kq] = U—O
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k¢]: 1.135

8.3. KoabnuMeHT uckameHmA,

lo(1)]

LeiicByiowee 3HaueHHe HaNpsKEHNA OCHOBHOM rapMoHik: Uyg == ———

2
KoahOULMEHT MCKAKEHNA:
u
k= il
u
k, = 0.397
3agaua 3
OrnpenenuTb KO3 PHUIMESHTBI TPUTOHOMETPHUIECKOTO psna

nepuoauueckoil kpuBoil HampsbkeHus ¢ ammmrygod U, =300B,
HOJTy4aeMyI0 B pe3yJIbTaTre OJHOIONYICPUOAHOTO BhIpsimieHus (puc. 3).
Ilo pesynbraram BBIYMCIEHUH, OTPAHUYUBASICh YJIEHAMHU PsJia 10 YETBEPTOM
TAaPMOHUKM  BKJIIOYHTENIBHO, TOCTPOUTH  PE3YIbTHPYIOIIYI0  KPUBYIO
HaNpsLKEHUSL.

u(wt), B

2n 3m o

Puc. 3

Pemenue

[Mpumep BeraHCIUTENBHOTO OJIOKA, peanu3oBanHoro B cpene MathCAD
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1. BBO4 MCXOOHLIX AAHHLIX:
AmnnuTyana, B: U = 300
[Mepwon yHkUMKM: T = 2
WexoaHan yHKUMA HANPSKeHWA No MHTepBannam:
u(x) = Um-sin(n-x:] if sin(m.x) >0

0 otherwise

["padk MCxoaHOA OYHKUKWW HANPAXEHWA MO MHTEpBAannam:

160

1
(o]
[on]
[=]
_.
%)
[a)
I

2. [Moanporpamma BeIMUCNIEHNA KO3MPULWEHTOR Pa3noxeHna
B pAQ PYpee C NPUMEHEHWUEM WX MHTEMDANBHOMO NPeACTaBNeHNA:
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2
1
X, d
FeuN = |[RO|T [_T e
2
0
for ke1..N
2 2 ‘
<. u(x)-coslk-m-x) dx
Tt
R<k)<— i
T
2 2 )
z. u(x)-sin(k-m-x) dx
T 1
2
T
(R)

YUTEHHOE YMCNO rapMOoHnK pAaa: N:= 4
Moayne BeIMUCTIEHWA KO3 ULNEHTOR DypLe
res == FC(u,N) A= res'*'[J> B:= res<1>

KoathpuumeHTsl Pypre:

[ 95.493 ~ 0
-0 150
A= | -53.662 B=| 0
-0 0
-12.732 -0

3. ©opmyna cuHTe3a QyHKLMK No pAay Pypee:
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M
u(x,k) == Ag+ Z ( Ak-cos(k-m-x) + By-sin(k-m-x))
k=1

Mpaduk paga Pypbe N-ii CTeNeHn ¢ yYTEHHBIM YNCITOM FrapMOHUK:

N=4
320
240
u(x.4) 160
80
] 5 5 %

X

4, TpUroHOMeTPHYECKWA pAan:

u(x) := 95.493 + 150.sin(7-x) - 63.662.cos(2.7-x) — 12.732-cos(4-7-x)

3agaua 4

Boruncnuthb KO3 PUIHCHTHI TPUTOHOMETPHYECKOTO psna
NEpUOANYECKON KpHMBOHM HanpsbkeHuss ¢ ammmrtygon U, =200B,
3alaHHOW B BHUJC HMIYJIbCOB TpeyronbHoit ¢opmer (puc. 4). Tlpu
BBIYMCIICHUN KOY(D(HUIIMEHTOB OTpaHUYUTHCS WICHAMH psla O JEeBATON
TFapMOHHKH BKJIFOUUTEIHHO.

u(wt), B

ot 3m ot

Puc. 4

Pemenue

[Mpumep BeraHCIUTENBHOTO OJIOKA, peanu3oBanHoro B cpene MathCAD
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1. BBOO MCXOOHLIX OaHHLIX:
Amnnutyna, B: Up, =200
Mepuod oyHKUMKU : T = 2

WexoaHasa dyHKLWA HANPSEKEHUA N0 MHTEpBannam:

u(x) == |2:Upx if 0<x< %

2-Up(1-%) if % =
0 otherwise

"padiuK MCXOAHOA YHKLWK HANPAXKEHUA NO MHTEpBaNNAM;

200

2. Mognporpamma BeIMUCNEHWA KO3MULWEHTOR pa3noxeHna
B pAN PYPEE C NPUMEHEHWUEM WX MHTEMDANBHOrO NpeacTaBNeHnA:
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-

i
1
FeuN = |RY « ;-L u(x) dx

0
for ke 1.

—|Im
"_“;

u(x)-cos(k-m-x) dx

j u(x)-sin(k-m-x) dx

—|Im

YUTeHHOe YKCNo rapMoHKuE pAga: N = 9

Moayne BelMUCNEHWA KoaduuneHToB dypee:

res:= FC(u,N) A= resm) B:= res<1>
KoahdmyneHTel Pypre:
0 0
0 50 0 0
1 0 1| 81.057
2 | -40.528 2 0
3 0 3| -9.008
A=13 0 B=[4 0
5 -0 5| 2242
6| -4.502 B 0
7 0 7| 1654
8 -0 8 -0
] -0 a| 1.001

3. bopmyna cuHTE3a yHKELWM No paay dypee:
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N
u(x) = Ap + Z (:Ak-cos(k-n-x:] + Bk-sin(k-n-x:]:]
k=1

Mpaduk paga Pypbe N-ii cTeneHn ¢ y4TEHHBIM YNCIOM FapMOHUK:

N=9
200

150
u(xy 100
50

0 lo 0.5 1 1.5 2 2.5 3

3agaua 5

I'padoaHaTUTHUECKUM METOAOM PAa3JIOKUTh B TPUTOHOMETPHUYCCKUI
pan dypbe MEPHOAMYECCKYIO KPUBYIO HampspkeHus (puc.5) ¢ mepuomom
T =0,02 c. Ilpu pa3nokeHUn OrPaHUIUTHCS TICPBBIMHU TPEMS TAPMOHUKAMU
pana.

80 T 1
60, U(wt), B

40

20

m‘a‘
\
w\g
\
»N\%’
|
o
T
-
ol
|

[T
c)‘?l
ol

olH
wlg

Puc. 5
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Penrenne

VuuTeIBas CHMMETPHIO TIEPHOAMYECKON KpHuBOi Hampsukenus (puc. 5)
OTHOCUTENBFHO OCH abcuuce, B PAa3fIOKEHUH JOCTATOUYHO OrPAaHHUYUTHCS
nepBeIM noxynepuogom ot O go TI.

[epron ¢ynkumum u(wt), paBHbli 27T, pa3douBaeM Ha N =12 paBHBIX
yacreil. 3HaueHne opauHart QyHKIMH U(WEL) B TOYKAxX JENCHHUS

IpeACTaBIsIEM B yIOOHOM IS aHamu3a Tabauanoi popme (Tadm. 1).

Tabnuma 1
2n T T T T 41 51
P—=pP— 0 = = = — —
n 12 6 3 2 6 6
f,(at), B 0 20 40 60 40 20

IIprMep BEIYHCIUTENRHOTO OJI0Ka, peanu3oBanHoro B cpeae MathCAD

1. Beod MCXOOHLIX OAHHEIX:
[Mepwoa oyHKUMKW HanpAxeHuA, ¢ T = 0.02

Liuknuyeckas yactoTa, paj:

o= 2T = 31416
T

2. 3amMeHa onpefeneHHOro MHTErpanna KOHEeYHOR CyMMO:

2.1. KOnn4yecTBO TOYEK Ha nepuoge:
n:=12
2.2. KonmyecTeo TOYeK Ha NONOBUHE Nepuoia:

n_g
2

2.3. MlHoeKcHaA NnepemMeHHan TOYeK Ha NONOBWHE Nepioaa:
p=0.5
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2.4. Homepa onpeaenAemMbIxX rapMOoHUK TDUMOHOMETPUYECKOrO pALA:
k==1,3.5 k=
2.5. Bexktop f (pa3smepa 6x1) 3anaHHON KPUBOI 32 NONOBWHY Nepuoaa:

fi= (0 20 40 60 40 20)

3. DopmupoBaHne maTtpulkl SIN CHHYCHEIX Ko3gpULWMEHTOR!
SNk, p == sinLk-p-2—nJ
' n

Matpuya By CHHYCHBIX KO3(DDNULMEHTOR ANA
rapmMoHMK k=1,3 1 5:

‘0

49.76

B:= 2.8INf B = 0
n —-6.67

0

3.57

4. doprmpoeanne maTpulbl COS KOCWHYCHBIX KO3 MHLHMEHTOB:

COSk,p = cost-p-zTn]

Matpuua Ay KOCHHYCHbIX KO3(DMULIMEHTOR AN
rapMOHMK K=1,3 1 5:
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A= i-CCJS-I’ A=
n

o o o O O O

5. AMNNUTYAL! W hasHbIe YrTbl HANPSHEHWA ANA rapMoHuK k=1, 31 5

TR ( Ak
Umg == .0 Axl™ + Bk Fazay := atan Be
K Pk, .

Onpenenexve Yeteeptuyma: wg:= |Fazag if By = 0

n+ Fazak if Bk<0

MaTpuua amMnnuTya M MaTpuLa HayanbHbIx as
rapmMoHMK k=1, 3 1 5.

Amnnutyaa, B: HauansHan ta3a, rpa:
F 0 ~ 0

49.8

0
Um = -

6.7 deg 180
0

3.6

Annnutyael (B) M HadansHele daskel (rpan.) rapmoHnk k=1, 3 1 5:

k=1
Wk
Umg = 49.8 — =10
deqg
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k=3
Wi
Umg = 6.7 — = 180
deg
k=25
Wy
Umg = 3.6 — =10
deg

TPUroHOMETPHYECKMA pAa:

u(t) := 49.8-sin(e-t) + 6.7-sin(3.0 -t + 180-deg) + 3.6-sin(5.0-1)

§. ®opmyna cuHTe3a @yHKLKMKY No pAaY Pypee W ee rpadink:

N:=25
ki=1.N
u(t) = Umg + Z Umg-sin(k-o-t+ wg)

k

['pacuk pAga dypee C yYTEHHEIM YACNOM FrapMOHHK;

N=5

BOT
30T

u(t) .

0 001 002 003 0.04
_30_.
_ED_.

t

3axaua 6

C wucnonp3oBaHueM rpadoOaHATUTHICCKOTO METO/a Pa3IOkKUTh B P
Oypbe NEepHOAMYECKYIO KPUBYIO HANPSOKCHUS, 3aJJaHHYI0 TpadUuecKd Ha



Heiiman B.IO., Mopo3sos I1.B. Teopetudecknue OCHOBBI 3M€KTPOTEXHUKU: METOJIBI U
npumMepsl pemenust 3agad. Yacts 1, HI'TY, 2016

puc. 6 ¢ nepuomom T =0,02¢. OnpeneauTs MOCTOSHHYIO COCTABIISIOIIYIO,

a TaxKikKEe aMIUIMTYyAbl W HaYaJIbHBIC (1)21351

a0 ISTOM TapMOHUKHU
BKJIHOYUTCIBHO.

u(wt), B

120 Oo—Q

L/

30
\ »
J e’ ’o)
0 m on o n o 2n 51 . 70 4n 3n 51 1n on
6 3 2 3 6 6 3 2 3
Puc. 6

Pemenue

Iepuon ¢ynkuum u(wt) pasdmBaemM Ha N=12 paBHBIX YacTe.

3HayeHuss opauHaT (yHKIMM U(WL) B TOYKax JAENCHUS NPEACTaBUM B
tabnmuHo opme (Tadi. 2).

Tabunuuma 2
21 T T T T 41 5n 1im
p—=p— 0 - — = | = | = M. ——
n 6 6 3 2 6 6
f,(wt),B 0 60 | 120 | 120 | 120 | 60 0

[Mpumep BeruHCcIUTENBHOTO OJIOKA, peann3oBanHoro B cpene MathCAD:
1. BBOO UCXOOHLIX AaHHBLIX

Mepuon dyHKLUW HaNpsKennA, ¢ T = 0.02

Liuknuyeckan yactoTa, paj;
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o= Q—H o = 31416
T

2. 3amMeHa onpeneneHHoro MHTErpanna KoHEYHOW CyMMON.
2.1. KonmyecTeo TOYEK Ha nepuoae:
n=12
2.2. MlHaeKcHaa nepemMeHHan ToUYeK Ha nepuoae:
p:=0.1
2.3. Homepa onpegenAemelx rapMOoHUK TPHIOHOMETPUYECKOID pALa:

ki=1,2.5

k =

2.4, Bektop f (pasmepa 12x1) 3agaHHol KpWBOI 3a Nepuon;

f=(0 60 120 120 120 60 0 0 O O O D}T
3. MNocToAHHaA cocTaenAwWwan pAaaa:
1
Ug=—-MN T
S
Up = 40

4. bopmupoeaHie MaTpuubl SIN CUHYCHBIX KO3 duyHeHToB:

SINg,p = sinLk-p-QTn]
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MaTtpuya By CHHYCHBIX KO3(hOHULMEHTOR ANA
rapmoHk k=1,2..5:

B = %-SIN-f B=

-4.64

3. bopmupoBaHne MaTpulbl COS KOCKHYCHBIX KO3gULWEHTOR:
COSg,p= cost-p-z—n]
’ n
Matpuua Ay KOCHHYCHbIX KO3(hULWEHTOB ANA

rapmoHMk k=1,2 .. 5:

2 -30
A==.COs8.f A=
n

6. AMNNUTYALI W hasHble YNkl HANPSKeHWA ANA rapMoHrE k=1,2 .. 5:

5 . .o " A
Umg == . Ax)]™ + Bk Fazay := atan Be
K PR, .
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Onpegenenve yeteeptnyma:  wyg:= |Fazag if Bx > 0

n+ Fazag if Bk<0

MaTpuya amMnnuTya U MaTpuLa HavansHeX as
rapmoHuk k=1,2.. 5:

(0 ‘0
64.6 0
U — 30 v =90
0 deg 105.4
10 -90
4.6 180

AMMNUTYOEI U HAYaNbHLIE a3kl (rpad.) rapmMoHuk k=1,2 .. 5:

Amnnutyaa, B: HauaneHan haza, rpag:
Umg = ko
64,64 deg 5
30 o0
0 105.42
10 0
4,64 50

7. Gopmyna cuHTe3a yHKLKMKY No pALY Oypee K ee rpadnk:
N:=25
k:=1.N

u(t) = Ug+ Z Um-sin(k-o-t + wy)
k
[pacuk pAga Pypee C YYTEHHEIM YNCNOM rapMOHIK:
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150

TN

0 0.005 0.01 0.015 0.02
t

3agaua 7/
[lepuoauueckas HECHHYCOMIaIbHAS KPUBas TOKa 3aJaHa ypaBHECHHEM
i(cot) = 9,63in(wt + 500) +3,1sin(3oot —800) +L7sin(5wt +130°) A.

IMoctpouts B MacmTabe BpeMeHHBbIC TpapUKW 3aJaHHOW HECHHYCO-
UIANBHOW KPUBOM TOKA M €€ TAPMOHUYECKUX COCTABISIONINX, €CIIA YaCTOTa
ocHOBHOM rapmonuku Toka f =50T1. Berumcauts melcTBYyIOIIEE

3HAYCHUE TOKA U KOIDDUIIMEHT UCKAKEHUS.

Pemenne
[Mpumep BeraHCIUTENBHOTO OJIOKA, peanu3oBanHoro B cpene MathCAD

1. BBOA MCXOOHBIK AaHHBLIX:

OCHOBHAA YacToTa HeCWHyCcoMaansHoro Toka, My:  f:= 50

AHAMUTUYECKOE BhIDAKEHWE HECUHYCOUOANBHOMO TOKA:

i(t):=9.6-sin(w -t + 50deg) + 3.1-5in(3-0-t —80.deg) + 1.7-sin(5.0-t +130-deg)

2. PacueT UMKnmyeckol 4yacToTel, paf;

m=2.m-f o= 31416
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3. MapMOoHUYecKre CoCTaBnNALNE TPUMOHOMETPUYECKOTO PALA U WX KOMMNEKCEI
AMNNUTYAHLIX 3HAYEHWIA:

[NepBOR rapMOoHUKI:

i1(1) := 9.6-sin(o-t+ 50-deg) I = 9.6-¢)709¢9
TpeTbell rapMoHHKK:
ia(t) i= 3.1-sin(3-0-t— 80-deg)  |pg = 3.1.¢7 /8000
[TATOR rapMOoHKUKM:

j-130deg

i5(t) = 1.7-sin(5-0-t+ 130-deg)  l,5:= 1.7-e

4. BpemeHHkle rpagivkn NepuoguyecKon KpUBOR TOKA W ero OTAeNEHBIX
rapMOHUYECKIX COCTABNAKILMK HA MHTEPBANNE ABYX NEPUO0B:

[ A

LUN M — g 7\\

oA A AN Y
o ALY AT
- Vi \//

15

-10 U

15 0.01 0.02 0.
t

0.04

=]

5. [lefcTByHOWE: 3HAYELHWE HECUHYCOWOANEHOO TOKA, Al

e (Lol sl (Lol

|=7.23
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6. KoahuuneHT nCKameHHs.

[Heiicayiolee 3HayeHe TOKA OCHOBHOM rapMoHukn: |4 := %
KoathUUMEHT NCKaKEHURA:
k, = 0.938
3agaua 8

OHpCI[CJII/ITL AMIIIUTYbl J3KBUBAJICHTHBIX CHUHYCOHWJ HAIIPSXKCHUA U
TOKa, a TaKXXC YToJI CABUTA (1)213 MCKAY HUMHU, €CJlIN.
u(wt) =39sinwt — 21sin 2wt +12sin3wt B;;

i(ct) =18,23in(wt +25°) +7,93in(2wt —1670) +2,7sin(3oot +95°) A.

Yacrora ocHOBHO# rapmonuku f =50T1. BeimonHuT 3aMeHy

HECHUHYCOUJATBHOTO TOKa u HaIPSHKCHUS 3KBUBAJIEHTHBEIMUA
CHHYCOUIATHFHBIMH M TIOCTPOUTH BPEMEHHBIC 3aBUCHMOCTH MX MTHOBECHHBIX
3HAUYEHUH.

Pemenne
[Mpumep BeraHCIUTENBHOTO OJIOKA, peanu3oBanHoro B cpene MathCAD
1. BBOA MCXOOHLIX AAHHBIX:

YacToTta HecuHycomaansHoro Toka, l'u: f:= 50

PacyeT UMKNMYECKOR YacToTkl, pa:
o=2-1-f ©=2314.16

BhipaxeHnA HeCMHYCOMOANEHLIX BENWUWH HANPSHEHWA 1 TOKA:

u(t) == 39-sin(e-t) — 21-sin(2.0-1) + 12-sin(3.c-1)
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i(t):=18.2-sin(w-t+25.deg) +7.9-sin(2-& -t —167-deg) + 2.7-sin(3-0 -t +95-deg)

2. BpemeHHsle rpadukn Nepuoanyeckoll KpUBOR HANPSKEHNA W TOKa.
EU_' U{t}

1 10)

| £
0.01 /0.02 0.03 /004

— |
=
—t

1

e
=T
=
=]

-30+

50+ ‘

3. Komnnekcs! amnnuTyaHbX 3HAYEHWA rapMOHIK HANDAKEHWA U TOKA.
[epBoi rapMoHUKM:
j-25deg

= 39.¢l"0089

U = 18.2.e

m1 |m1

BTopoil rapMoHHEM:

j-0Odeg . —]-167deg
U -21.e lnp == 7.9-e

m2 =

TpeTeel rapMOoHUKK:

j-95deq

Upg = 12099 | o — 27

m

4. [leAcTBYOWWE 3HAYEHUA IKBUBANEHTHLIX CUHYCOWA HANPAKEHWA 1 TOKA:

[eAcTByloWee 3HaYeHne HanpAxeHnnA, B:

om [l (Rl Rl

U= 3245
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[eAcTBylOWee 3HaYeHne ToKa, A:

S RG]

= 1416

3. MNMonHaA MoWHOCTE, BA:

S=Ul
S =459.45

6. AKTMBHaA MOLIHOCTL, BT:

-

Uoq I o U I Un | o
P= ReL m1 m1J+ReL—m2-E]+ReL_m3.l3}

NN V2 2
P = 401.06

7.¥ron cagura a3 Mexay 3KEUBaNeHTHLIMIA CUHYCOUIAMI
HANPAHEHUA U TOKA (KO3 ULWEHT MOLWHOCTK):

o= — A= 0.873

Yron, rpag. ko= acong]
L _ 292
deg

8. 3KBUBANEHTHbIE CUHYCOWLI HANPFBHEHWA 1 TOKA:
Ugg (D) == 32.45.4/2-sin(e-t)

igg(l) = 14.16-4/2.sin(e-t+ 29.2.deg)
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507 Ugg (1)

25T I3kg (1)

0.01 ,0.02 003 ,0,04

o
=
(=)
—
—
=
]
o
[=]
e
[=]

_25_.

-850+

3agaua 9

Hampsokenne ¢assl A CUMMETPHUYHOrO Tpexdha3HOro IeHepaTropa,
OOMOTKH KOTOPOTO COSIMHEHBI 3Be3/10H, cocTaBisieT U, (wt) =160sinot —

—-18sin3wt + 6sin5wt B. TMocTpouts B MacmTabe BpeMEHHbIC TpaduKu

(ha3HBIX HANpsOUKCHWM I'€HepaTopa, €CJIU 4YacToTa OCHOBHOM TapMOHHMKH
f =50T'n. Belumciauth AeHCTBYIOIIHE 3HAYEHUS (a3HBIX W JHHEHHBIX

HapsKEHUI.

Penrenne

[Mpumep BeraHCIUTENBHOTO OJIOKA, peanu3oBanHoOro B cpene MathCAD
1. BBOA MCXOOHLIX 48HHBIX:
YacToTa HeCHHYCOMAANEHOMO HanpsaxeHus, MU f:= 50

PacuyeTt uMKnmyeckoli YacToTel, pa;

o:=2-1f ©=231416
HanpsseHne hasel A TpexdasHoro reHeparTopa:
ua(t) := 160-sin(-t) — 18-sin(3.0-1) + 6-sin(5-0-1)
KoMnneKck! amnnnTyaHBX 3HAYEHWA rapMOoHNK (paskl A reHepatopa, B:

: j-0deg : j-0deg _ 6.cl"00€0
Upy = 160-e U = —18-e Ups = 6-e
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2. Hanpsxenwe asel B u C reHeparopa, B:

2 [ k-2-10
ut) = ¥ Umk-sinLk-m-t— ]
k=1

ug(t):=160-sin(e-t -120-deg) -18-sin(3-o-t - 0-deg) +B-sin(5- -t - 240-deg)

2 [ k-2.7
uc(t) = Z Umk-smLk-m-H 3
k=1

uc (1):=160-sin(o-t +120-deg) —18-sin(3.0-t +0.deg) +6-sin(5.0 -t + 240-deg)
3. BpemeHHkle rpadukn HanpAxeHWR a3 reHeparopa.

2407
up(t) Ul uc(l)

1201
ua ()

ug(t)

uc(t)

-240+ t
4, [IeACTBYWHME 3HAYEHWUA (Da3HbIX U NMHERHBIX HANDAXEHWA reHepaTopa, B:

e () (L), Ll

qu = 113.93
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i Urm‘]z 2 f Um5|}2
U = +/3- 0
TR el R G
Uy = 196.1
3agaua 10

K amextpuueckoit menm, cxema KOTOpOH H300pakeHa Ha puc. 7, d,
MPUIOKEHO MEPUOIUICSCKOEe HECHHYCOMIANbHOE Hampshkenue (puc. 7, 6),
ammintyna kxoroporo U, =120B. CompoTuBineHus 5>JI€MEHTOB IIEIH

10 4acTOTe OCHOBHOHM rapMoHuku: I =120m, X, =180M, Xc =240Mm.
OrpaHuyMBasCh MPU PA3IOKCHUU (PYHKIHH B TPUTOHOMETPHUYECKUHN PSJT 10
YEeTBEPTOil TapMOHHMKH BKJIFOYHTENILHO, PACCYUTATh MTHOBCHHOE 3HAUCHUE
Toka i;(t) Ha Bxozme. OnpenenuTts noka3aHus MPHOOPOB EKTPOMATHUTHOM
CHCTEMbI, AKTHBHYIO, DPEAKTHBHYIO H TIOJIHYIO MOIIHOCTh, MOIIHOCTh
HCKaKCHUM.

u(wt)

Puc. 7

Pemenue

[Mpumep BeramcIUTENBHOTO OJIOKA, peanu3oBanHoOro B cpene MathCAD

1. BBOA MCXOOHLIX OaHHBIC

Amnnutyaa, B: Up, = 120
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Mepuon dpyHKLMM: T = 2
3HaYeHHA MCKOOHOM DYHKLMK Ha MHTepBanne:

—2-U
L t= I u(t) = m
2 2 T

.t

ConpoTtuBnenua Om: r:= 12 X =18 Xgo=24

2. PaanoxeHne B TPUroHOMETPUYECKUA pal dypee.

[MocToAHHaA cocTaBnALAA:

T

] 2
Ag:= 7 Tu{t}dt

2
Ao—)o

AMMnUTYyaa KOCUHYCHON cocTaBnstoLlen K- rapmMoHuKm:

2
a(k) = —-[ u(t)-cos(k-m-t) dt

a(k) -0
AMNNUTYyaa CYHYCHOW coCTaBnstoLLen K- rapMOHUKK:
2 2 )
b(k) = =. u(t)-sin(k-n-t) dt

T
2

—sin(k-nt) + k-m-cos(k-m)

2
kz-n

b(k) — 240.
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YacTuyHsle CymMmMbl TDUMOHOMETPUYECKOro pAda:

k
u(t,k) = Ag+ Z (a(k)-cos(k-m-t) + b(k)-sin(k-m-1))
k=1

TPUroHOMETDUUYECKWA DAL € YUTEHHEIM COCTABOM FapMOHUK K =3 W ero rpadpue:

u(t,3) - _240.sin[n-t:] n @-sin{zn-tj - @-sin[&n-t]
T T T
1207
60T
&
- S R CENE B N T
A AT
120+

t

3. Komnnexkcsbl amnnuTyaHbIX 3HAaYEHWA rapMOHUK HANP AHEHW:

nepeoi rapMoHitkn, B: Uy q = _240_ej-0deg
T

BTOPOA rapMoHKKM, B: Upp = @.ej-odeg
T

TpeTbel rapmMoHuKkie, B:  Up,g = ﬂ_eJ'UUEQ
T

4. PacyeT Toka oT AeHCTBUA NepBoi rapMaHUKW HANPSIKEHNUA.

k=1

KomnnekcHoe BXOQHOE CONpOTUBNEHUE Lienu, Om:
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arg(Zgy1)

|Zga| = 16.322 = 53.97

Komnneke amMnnuTyaHOro 3HaYeHWA BXOAHOMO ToKa, Al

Urn1

mi1 =
ZEIX']

1| = 4681 arg(lm11)
deg

= 126.03

MrHoBeHHOE 3HaueHne Toka, A: 44 (1) := 4.681 sin(w-t+ 126.03-deg)

5. PacueT ToKa 0T 0efCTBUA BTOPOR rApMOHUKN HANPAXEHWA.
k=2

KomnnekcHoe BXOAHOE CONPOTUBNEHWE Lenu, Om:

-

=
r'. JE—
k)
I-Xc

k

Zsz = ijL+

arg(Zgyo)

|Zgxo| = 30.594 - 78.69
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Komnnexc amnnuTyaHoro 3HaqYeHnA BXOAHOo ToKa, A

u

| . m2
mi2 =
Zgy2
arg(l15)
Im12| = 1.249 % = 7869

MrHoBeHHOE 3HauYeHue ToKa, A: i12(f) = 1.249.sin( 2.0t - ?a_ag.deg]

6. PacueT Toka oT AeHCTBUA TPETLEA rapMOHUKA HANPSKEHWA.
k=3

KomnnekcHoe BX0AHOE CONPOTHBNEHKE Lienwn, Om:

- T
Z = k-j-X| + .
BX3 L iXc
r_ —_
K
arg(Zoys)
|Zexa| = 48.602 20e13) _ g 4

Komnnekc amMnnuTyaHOMO 3HAYEHWA BXOQHOMD ToKa, A:

| . Um3
m13 =
Zgxs

arg(lmi3)

lm13| = 0.524 = 94.36
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MrHoBeHHOe 3HaueHne Toka, A- iqa(t) := 0.524-sin(3-0-t+ 94.36-deg:]

7. MrHoBeHHOe 3HauyeHue ToKa nepBoil BeTeu, A:

|1{t) = IA] 1 {t}+ |12{t}+ |13{t)

i4(t) > 4.681.sin(o-t+ 126.03.deg) + 1.249-sin(2.0-t - 78.69-deg) +

+0.524.5in(3- -t + 94.36-deg)

8. [leAcTBYOWE. 3HAYeHNe TOKA (NoKa3aHue amnepmetpa), A:

- z - z - 2
S CIECSECY

| = 3.45

9. AKTWBHAA MOWHOCTE (NOKa3aHue BaTTMeTpa), BT:

- JR—

Uy | (U | (U |
o REL m1_m11}+ReL mz_rmz}ReL m3_m13]

NN NN
P=110234

10. PeaktvneHaA MOWHOCTL, BAD:

11. MNonHaA MOLWHOCTE LEnH.

[efcTBylOllee 3HAYSHWE HANpAXeHnA, B:
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- BT B

U = 63.02

MonHaA mowHocTe, BA
S=Ul
S5=217.13

12. MOWHOCTE ncKaxeHnd, BA:

T=s2-P?-@Q?

T=6693

3agaua 11

Omnpenenuts MOKa3aHUs aMIIEPMETPOB JJIEKTPOMArHUTHON CHCTEMbI B
cxeMme, n3o0pakeHHOH Ha puc.8, ecmm ucrounmku JJIC: g(t) =60+

+130$in(oot +45°) + 70sin(3oot —1200) BOJIC; e(t) =4OSin(oot +9o°) B.

ConpoTHBieHHs] DIEMEHTOB CXEMbl Ha 4YacTOTe€ MEPBOH TapMOHHKH:
r,=250m, r, =150m, X 1 =100Mm, X , =200M, X =450Mm.
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i i

Pemenue

IIprMep BEIYHCIUTENLHOTO OJI0Ka, peanu3oBanHoro B cpeae MathCAD
1. BBog MCXOAHBLIX aHHBIX:
McTounukn 30C no rapmonukan, B:

. . 130 _j.450eg . 10 _—j-120deg
E10.= 60 E11 = ——e E13.= —e

40 j.o0deg \E
91 = E-e
ConpoTUBNEHUA Lenu No Nepeoi rapMoHuke, Om:
k=1
=25 X q1=10 Xgq1=45
o= 15 K 91:=20

2. PacuyeTt oT 0eicTBUA NOCTOAHHOR cocTaenAwwed 3[C.

Cxema 3aMelleHUA AnA HYNeBoi rapMOoHIKW
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TOKW HYyNEeBOW rAPMOHUKK, A:

E10
lan = lspy =1 lan =0
0= 75 20=l0 30
o = 1.5

3. PacueT uenu AnA nepeoil rapMaHukn (k=1).

Cxema saMelieHus AnA Nepeoil rapMOHUKN

YpaBHeHWA ONA KOMNNEKCHEIX 3HAYSHWA TOKOB B CUMBOMNWMYECKO dhopme;

|
l41-1pq -39 =0

l-(r = 1X01) + 131 (- X 1) = Eqy
Ip4-(r2 +1- X 29) —l3¢-(H-Xc14) = —Eoq

MaTpuua koaUUWEHTOB CUCTEMBI: BekTop ceBoboaHEIX YNeHoB:
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1 -1 -1 C 0

7y = | (M +1%021) 0 dXe11 ] vy=| B
0 (rp+i-X{21) —-Xc14 €21
BeKTop uckoMbIX TOKOB: | := 74~ ! V4
(423 + 3.53
Pewexwe anA Tokoe eeteel |44, loq, 4, At 1= | 1.83 + 2.87]
2.4+ 0.66j
|11 =g |21 =4 |31 =y

l44 = 423 + 3.53 loy = 1.83+2.87] lqq = 2.4+ 0.66]
4. PacuyeT Uenn AnA TpeTeel rapMoHuKn (k=3).

COonpoTMBNEHUA LEnW ANA TPETLEN rapMOoHUKK: K = 3

X =k-X X =k-X X : —XCH
L13 = ™AL L23 = AL C13~= ¢

X 13 =30 X 93 =60 Xcq3 =15

Cxema 3amMelleHua ANA TpeThei rapMOoHMKN

YpaeHeHUA AnA KOMNNEKCHEIX 3HAYSHWA TOKOB B CUMBONUYECKOR hopme:
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3 -l —l33=0
l43+(r1 +§-X_13) + 133:(--Xc13) = Eq3
I93+(rp +§-X 23) —I33:(--Xc13) = 0

MaTtpuua Ko3pUUHEHTOB CMCTEMBI: Bektop cB0D04HBIX YNEHOB:
1 -1 -1 )|
Zy:=| (M +1-X113) 0 IXc1a | vyi=| Eq3
0 (r2+]X23) Xc13 0
[ -1 -1 / 0
7y =| 25+ 30j 0 —15j Vg = | -24.75 - 42.87]
0 15+ 60] —15§ 0
Bektop UCKOMBIX TOKOB: | = 23_1-\!3
[ 1.5 - 0.66]
PelweHne anA TOKOB |43, ls3, l33: 1= | -0.26 — 0.18j
-1.23 - 0.48]
|13 = |[] |23 = |1 |33 = |2

l43 = -1.5-0.66] |y =-0.26-0.1] la3 = —1.23 - 0.48]

5. NeflcTeyWmMe 3HAYEHNA TOKOB (NoKa3aHuA aMmnepmMeTpos), A:

a1 = 010"+ (1)) + (3]

g = 5.94



Heiiman B.IO., Mopo3sos I1.B. Teopetudecknue OCHOBBI 3M€KTPOTEXHUKU: METOJIBI U
npumMepsl pemenust 3agad. Yacts 1, HI'TY, 2016

12 = J(120)° + ([ta1])”+ (Jiaa]

lao = 3.73

a3 = (130)” + (J31] )7+ ('33])°

a3 = 282

3agaua 12

K BbBOZaM CHMMETPHYHOTO TpexdasHoro reHeparopa (puc.9)
NPUCOCIMHEHa  CHMMETpPHYHAs  HAarpy3ka, COCIAMHEHHAas  3BE30M.
Ompenenuts  MOKa3aHHs  OPUOOPOB  DJIEKTPOMATHHTHOW  CHCTEMBI,
aKTHBHYIO, PEAKTHBHYIO, MOJHYIO MOIIHOCTh, MOIIHOCTh HCKAXCHHUS U
K09 GHUIMEHT MOII-HOCTH TpeX(]a3HOW CHCTEMBI, €CIM HECHHYCOUIATbHAS
OJIC ¢a3sr A re-uHepatopa €,(wt) =320sinwt +110 sin3wt +50sin5wt B .
CornpoTtuBneHus

9JIEMEHTOB IIENM IO 4acToTe OCHOBHOW rapmonuku: Z,  =20-j30 Om,
Z,=4+j30m.

N .

]

I ,ﬁ, n
> —
IC ZH
> .

Zy iN

||
UnN
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Pemenne
[Mpumep BeraHCIUTENBHOTO OJIOKA, peanu3oBanHoro B cpene MathCAD

1. Beoa WCKOOHLIX AaHHBIK: | i= +f-1 a = ¢l "1200eg

Komnnekckl aeRcTeyowmx 3HadeHnii 30C rapmoHuK daskl A reHepaTopa, B:

320 _j-0deg 110 _j-0deg 50 _j-odeg
Epq = —-¢ Epq = —-e Epg = —-€
M7 AT AT
KoMrnekcHsle conpoTHBNEHUA No NepBoi rapMoHike, OmM:

k=1
. . 30 .
ZH1 = QD_JT 201 = 4+Jk3
ZH1 =20—30J 201 =4+3J.
2. PacyeT anA nepeoi rapMoHukn ( K = 1).
KomnnekcHele 3[C a3kl B u C npAMoR nocnenoeaTensHocTH, B:
2 :
Ep1=2a"Eaq Ecy=a-Eaq
Egq=-113.14-19596] Epq=-113.1+ 19§

HanpAxeHne cvelleHnA HedTpanu, B:

U =
nN1-= 74 1 1 1

U1 =10

Komnnekc gencraytowero aHadeHms Toka dasbl A, A:
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g i Ea1— Ynnt
Ly
lpq = 3.48 + 5.22]

ToK B HeATpaneHOM nposode, A

Uni1
Zo4

|N-1 =

N1 =0
3. PacyeT aAnA TpeTeel rapmMoHukK ( K = 3).

KomnnekcHele 3[C a3kl B u C Hynegoll nocnenoeaTensHoCTH, B:

Ecs=Eas

Ep3=Ea3
Egq = -113.1- 196]

Eaq = 226.27

KomnnekcHsIe ConpoTUBNEeHWA No TpeTkei rapMoHuke, Om:

k=3

.30 _ .
ZH3 = 20—]-? 203 =4+)-k3
Z,3 = 20— 10j Zgz=4+9

HanpsxeHne cmellgHuA HeidTpanw, B:
Ea3 E3  Ec3
+ +
U . Lz Lz 43
N3

s Zys Lyz Ips

Upna = 49.94 + 39.1]
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Komnnekc gencraytoero aHadeHms Toka dasbl A, A:

s = Eaz—Unna
i3
lag = 1.9 1.01]

TOK B HeATpaneHoM npoeoae, A:

- Unna
N3 =
Zo3
I3 = 569 - 3.02]

4. PacyeT AnA NATOR rapMoHukK ( K = S).

KomnnekcHele 30C a3kl B m C obpaTtHoi nocnegoeatensHoCcTk, B:
Eps = a-Eas Ecs = a*Epg
Epgs = —17.68 + 30.62] Ecg = -17.7 - 30.6
KomnnekcHble coNpoTUBNEHWA MO NATO rapmoHike, Om:
k=15
Z,5= 20—}3—'? Zos = 4+jk3

Zy5 = 20— 6j Zgs = 4+ 15]

HanpaxeHue cMelleHuA HedTpanw, B:

Eas Eps Ecs
+ +

U . ZH5 ZH5 ZH5
NS = ™4 1 1 1

+—t+—
Zus Lus Zys Zos
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Unns =0

Komnnekc gencraytoero aHadeHms Toka dasbl A, A:

Eas—Unns

As=—— -
H

lag = 1.62 + 0.49]
ToK B HeTpansHOM NpoBoae, A:

Unns
Zo5

|N5 =
5. [JedcTBYOWHWE 3HAYEHWA TOKOB (NoKa3aHnA amnepmeTpoe), A

n = JUa])%+ () + ([ias]

Ip = 6.85

10 = (I )%+ (ual )+ (s )2
lpg = 6.44

. AKTMBHAA MOWHOCTE CUCTeMEl, BT:
P := 3-Re(Ea1-la1 + Ea3a3 + EAslas)
P =208x10°

7. PeakTuEHaA MOWHOCTE cUCTeMeIl, BAp:

Q:= 34m(Epaq-la1 + Epzlaz + Easiias)
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Q=-336x10"

8. MMonHaA MOWHOCTE TpexdasHoi CUCTEMEL.

HelcTeyrowee 3Ha4veHne IMC ncodHmka, B:

Ea=J([Eat])”+ ([Ens] )+ ([Ens]
Ep = 241.87

[MonHaaA MOWHOCTE CHCTEMBI, BA
S= 3'EA'|A
S = 4967.04

9. MowHoCTE uckaxeHun, BA:

T= 82— PP Q?
T=2123.31
10. KoadphLWEHT MOLLHOCTH CUCTEMBI:
P
o= —
5
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I'paduku TUNIOBBIX HECHHYCOMIAJbHBIX QYHKUMA U UX pa3jioKeHue
B TpUronoMerpuyeckuii psajg ®ypne

I'padux HecuHycongambHOM
pag CCHHyCOnA © Paznoxxenne pynkunu B psag Pypoe

byHKIMN
An*f(wt)
f(mt):ﬁ+ﬂ(sinmt+sn3‘*’t+
2 T
| — sin5wt  sin7wt  sin9wt j
0 T T 37]-[ 2t wt + + + +...
2 2 5 7 9
Puc. IT1
N Af(wt)
f(wt) = fai +2;"“‘(cosoot _ cossat
2 T 3
i : cos5wt  cos7wt  cos9uwt j
mol mo oo o3m o |+ - + +...
2 2 2 5 7 9
Puc. I12
f (wt)
Al

[ f(wt)=—4%(sinmt+s'n§wt+sm:wt+

0 T 3'11 ' | i
L sm77wt+sm99wt+m)
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Af ()
An ‘ — F(at) = 4A, (cosoot _cos3uwt  cosbwt _
T 5
_n 0‘ o] I <1 cos7wt  cosOwt j
2 2 2 - + - ...
- 7 9
Puc. I14

IIpomonxxeHnue TabmuIl bl

8 . .
f (ot) = An Sinu)t_sn&ut+5|n5&)t_
G 9 25
_ sin7(ot+sin9wt_
49 81
8
f (ot) = An - cos 3wt . cos 5wt .
a 9 25
cos7uwt  cos9wt
+ + + ...
49 81
f (o) = 2A,, [_Smwt_an(ot_sant_
T 2 3
_ sindwt _sin5mt j
2 c
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‘\IZT[(AI

Puc. I19

sin4ot
+ +

4

sin 5wt
5

f(
5 . .
/I M f(wt)=—A"{sinmt—snzwt+sm3wt—
T 3
I/ : sin4wt+sin5wt_
7 =
Puc. 118
An 3 2A( . sin2wt | sin3wt
> l\ f(oot)=—(snoot+ + 3 +
1

IIpononxeHnue TaOIHI B

A Af@) .
n f (ot) = An( gine+ SN2t _sin3wt
, 2 T 8
—\nl -1 ONT[ wt sindwt _ sin5ot j
+ - +..
4 5
Puc. IT10
f (cot)
f(wt)=ﬁ—ﬁ(sinmt+sn2wt+
2 T
o m g 3n 2'11 o +sm?mt+ sm4wt+sm5wt+m
2 2 3 4 5
Puc. IT11

F(t) = g Anf gy - SN2,
2 m 2

LSin3wt _ sindat  sinbwt j
3 4 5

f(t
gm0 N ona
2 2 2
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Puc. IT12

f (wt)

sin 2wt
+

f(wt) = i+ﬁ sinwt +
2 Tt

BT ar o | 4SSNt sindat  sinSet
2 2 3 2 =
Puc. 17113
f(wt)=i+i(—sinwt+s'n2wt-
2 T
_sin3u)t+sin4u)t_sin5u)t+
3 7 c
IlpononskeHnue TabIuIlbl
4
f(wt) = %——T?“ (cosmt 4 oos3ut

cosbwt  cos7wt  cos9uwt
+ + + +...
25 49 81

cos3mt
+

f(wt) = %+%(coswt+

cosbwt  cos7wt  cos9ut
+ + + + ...
25 49 81

Puc. 17116
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/ f(at)= An +%ﬂ( - o2

o sn3wt sin5wt  cos6wt j

Shoom wt - + - ..
2 9 25 18

Puc. I117

f (wt)

ﬁ f (wt) = A“ T?“ [cosmt + cosZth +

0 B o e +cos3mt+ cosSwt+0036(ot+mj

2 2 2 9 25 18
Puc. IT18

f (ct)

An
f(wt)_ﬁ AH(COZ t+m+
™
e coslOwt cosldwt = cos18ut j
pL m 2 21 wt + + + + ...
2 2 25 49 8l
Puc. IT19

IIpononxeHnue TaOIHI B

cos6wt

+

f(wt) = %+%(0052wt +

cosl0wt  cosldut cosl8wt
+ + + +...
25 49 81

sm3o(sin3(ot+
9
sin50sin5wt  sin7asin 7wt j
+ + +..

f(wt) = Ahn (smasmoot+
aTt

25 49
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Puc. IT21

sin 30 cos3wt +

f(wt) = ﬂ(sinc;t coswt —
aTt

9

+ sin5a cos5wt

25

49

_sin7a cos7ut N j

f(wt)= 72 A“ A“(S|n2(;ot+sm4(*)t+
sin6wt sin8wt  sin10wt j
+ + + + ...
3 4 5
f(mt):ﬁ—i(sinzmusn“‘*’H
2 T
sin6wt  sin8wt = sin10ct
+ + + +...
3 4 5
IIpononxeHnue TaOIHI B
An
coswt _ sinwt
f(wt) = i—2 +
, , / (c) Aﬂ[ ™ 21
o m 5 3 op wt sn2wt  cos3wt sin3wt j
2 2 + - +...
4 ore 6T
Puc. I125
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f (wt)

DN

n 3 o
2

n
2

Puc. I126

An coswt

f (wt) = T+2/s,ﬂ( o

sn2wt  cos3wt  sin3wt j
+ + + +...
4 o1 611

sinwt
+

f (wt)

a ‘ |

OET[%T[ZTIOI

2
Puc. IT27

f(wt) = — A" ﬁ[ sina coswt +

. Sin 20 cos2wt
+(1-cosa)shwt + ———+

(1-cos2a)sin2wt . sin3a cos3wt j
+ > + 3 +...

F

|}

N\I:l]‘

f(u)t)=M ZA“[sm coswt +
21 2

+Esin0( cos2wt +Esingcos3mt +
2 3 2

+£sin 20 cos4wt +:—Lsinﬁ cos5wt + ...
4 5 2

2 . .
f(wt) = ;"m( sina coswt +(1-cosa)sinwt +
T
1. 1 .
+§sm30(cosBmt+§(1—c033a)5|n3mt+

+ésin50( cos5wt +é(1—0055a)sin5wt + j

IIpomonxxeHnue TabmuIlbl

&
i
1 o \%
| ol
ev _J

4An

f(wt) = —[ singcoswt +
T 2

+Esin2 cos3wt +£sin5—u cos5wt +
3 5 2
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Puc. I130
+%si n%x cos7wt + j

f (at)

coswt  sinwt
+ +

™ 21

f (wt) = 3’2"—2/\“(

0 g ,T%Tr ot ok +sm2u)t+cos3wt+sm3wt+m
4an or? 6Tt
Puc. 1131

f(wh)

3A, coswt  sinwt
f(wt) = -2 - -
() 4 A"( ™ 21
T oq 3 on et | SN2t cos3wt  sin3wt
2 2 am o 6n

Puc. I132

f (at)

coswt sinwt  cos3wt
f ot :4 =+ + +
an l\ (ct) An( o g2

Vzrﬁ ot +sin3mt+0055(ot+sin5mt+ j
61t 2510 iom
Puc. I133

f (wt)

Am ( coswt  sinwt cos3wt
f (wt) = 4, - + - +
1\]2,1' w | ,Sn3wt_cosSwt sinSwt j
61 251 1o

Puc. 134

OKoOHYaHUE TAaOIUIBI
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f(wt)

f (o) = An +2Aﬂ(smwt cos2mt
3n
| i cosdwt cosbwt  cos8wt j
I q 30 o1 o - - - T
2 2 151t 351 631
Puc. 1135
f (wt)
An Apsinowt
/\ f(at) = Aﬂ . 2Aﬁ[cosoot cos2t
3
o & e o _ cos4ut +0036wt _ cos8ut +j
2 2 2 151 351 631
Puc. 1136
f(wt) Ansinot
An f (ot) = 2Aqq _4A, [cosZwt cosdwt
T 3 15
I cosbwt cos8wt  coslOwt j
T g 3 oop + + + +..
2 2 35 63 99
Puc. 1137
fw) A sinot
f (o) = 2A, N 4A, ( cos2wt _ cosdwt +
T T 3 15
oY Y cosbwt cos8wt  cosl0wt j
m ol m g 3 + - + - ..
2 2 2 35 63 99

f (wt) = 33A, + 3V3A, (COS?Mt _ cosBuwt
mom 8 35

cos9wt cosl2wt  cosl5wt j
+ - + +...

80 143 224
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